

Kisebbségi módosítások a szociális segélyekben

Az Országgyűlés 2011. január 1-jétől módosította a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló törvényt, ennek megfelelően az önkormányzati rendeletben is történtek változások. Kezdjük a lakásfenntartási támogatással. Ennek a 3400 forintos összege változatlan maradt, a havi beszámítható költségtételek viszont megemelésre kerültek és a csatornadíj is igazságosabban lett megállapítva.

Arról van szó, hogy az esetek túlnyomó részében eddig az elfogyasztott vízmennyiség száz százalékában került meghatározásra a csatornadíj, pedig ennek átlagösszege magasabb, mint a vízé. A módosított rendelet tehát az arányosságra van tekintettel, a beszámítható költségtételek változásának oka pedig a két éve elfogadott költségek áremelések miatti növekedése.

A temetési segély (15 000 Ft) és a közgyógyellátás változatlan maradt, az átmeneti segély összege szintén nem változott, viszont nincs már olyan megkötés, hogy ezt a támogatási formát évente négy alkalommal lehet megállapítani. Az ápolási díj jövedelemhatárai megváltoztak, 250-ről 100, illetve 300-ról 150 százalékra. Ez a támogatási forma méltányosságból adható, az veheti igénybe, akinek a családjában az egy főre jutó nettó havi jövedelem nem haladja meg a 28 500 forintot. Egyedülálló esetén 42 750 forint a határ, ugyanannyi, mint az adósságkezelési szolgáltatás több családtag esetén megállapított jövedelemhatára.

Ennél a támogatási formánál viszont az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege a mérce. Egyedülálló kérelmezőnek akkor adható, ha annak nettó havi jövedelme nem haladja meg az 57 000 forintot. A képviselő-testület februári döntésével az önkormányzat költségvetésére való tekintettel a legalacsonyabb szinten határozta meg a rászorultsági feltételt, de hozzá kell tenni, hogy ez az ellátási forma csak a 20 000 fő fölötti települések által kötelezően nyújtandó szolgáltatás.

Ettől a hónaptól az átmeneti segély és a lakásfenntartási támogatás szociális utalvány formájában is nyújtható.

kg